

Вечность.

Достижение Бесконечности, а точнее Бесконечной Любви, точнее Бесконечного Милосердия, не могу понять или Бесконечной Любви или Бесконечного Милосердия.)))

Любовь не имеет измерения, ведь ее источник бесконечность, но в ней есть два свойства, одно наполнять, а другое отражать. Наполнять до милосердия называется любовь, отражать до бесконечности любви называется милосердием. Когда любовь и

милосердие соединяются между собой в отраженном свете, очень желая поцеловать друг друга, они проходят так называемый нулевой экран, в котором нет отражения. И естественно при слиянии и прохождении друг друга оказываются с противоположной стороны.

И по этому они никак не могут поцеловать друг друга. Потому что, при слиянии они проходят друг друга, через эту нулевую дверь, в которой нет отражения. Попадая в это место нулевого отражения исчезает свет, ведь свет светит только в отраженном виде.

Поэтому когда они проходят и сливаются в нуле, они уже оказываются спиной к спине.

Вечность

Автор: Евгений

16.10.2018 22:03 - Обновлено 13.02.2020 23:14

Но во мгновение ока впереди себя, снова видят друг друга, в отраженном виде. И опять желают сблизиться и поцеловать друг друга, и снова сливаются, и так до бесконечности.

Куда бы они не ходили, слева на право, справа на лево, сверху вниз, и снизу вверх, что бы поцеловать, и обнять друг друга у них это не получается. Как бы страстно не желали, они все равно проходят и выходят, через этот нулевой экран. И так до самой бесконечности.

А самое интересное, что все время улыбаются.))))